INPAKTUYECKAS PABOTA «PEHIEHUE 3AJIAY CPEJICTBAMMUA MS
EXCEL»

Heab padorsl: uzyuenue naocmpoexk MS EXCEL, oceoenue npuemog peuteHus 3a0ad ¢

NOMOWbI0 NOOOOPa napamempa u NOUCKA peuleHusl.

3ananme.

1. OdopmuTts 3a1a4y B BUAC TaOJIUIIBI.

2. UcxomHple JaHHBIC IS 3alOJHEHUS TaOJHIBI MOJ00pAaTh CAMOCTOSTEIBHO (HE
menee 10 cTpok).

3. Ilo pesynpTaTam pemieHHWs 3aJa4dd IMOCTPOUTH OAHY W3 JUArpaMM, HATJSIHO
OTOOPAKAOIYIO MOTYICHHBIC PE3YIbTATHI.

4. Pemutp 3a7a4y 1MOJI00POM IapaMeTpa.

Bapuanm 1.

1. Ha otpeske [0; 2] ¢ marom 0,2 nporabynupoBathk ¢pyHkuto f(x) = x—\i

2. B nome npoxuBaroT 10 sxumbiioB. [logcunTaTh, CKOJBKO KaXKIBIH U3 HUX JTOJDKEH TIATHTH
3a DJIEKTPOIHEPTHUIO U OMPENCIUTh CYMMAPHYIO IUIATY JJIS BCEX KUJbloB. M3BecTHO, uTO 1
KBT/4 aneKkTpodHEepruu CTOMT M pyOIsield, a HEKOTOpbIie KWIbIbl UMEIOT 50% CKUAKY MpU
oruiare.

3. Bwi xotute B3sTH ccyay 100000 py6ieit Ha 1 To1 ¢ eKeMeCsIYHON BBIIIIIATOM. BbI TOTOBBI
O TIPOIIECTBUM KaXKJO0TO Mecslla TUIaTuTh B TeueHue roaa mo 5000 pyoueit. Kakoit nomkHa
OBITH MTPOIICHTHASI CTaBKa?

Bapuanm 2.

1. Ha orpeske [2; 3] ¢ marom 0,1 mpotaGymuposats dpyHkimio f(x) = 3siny3 + 0,35x — 3,8.
2. ToproBblii CKkJaA NPOU3BOAUT YUEHKY XpaHsuleiics mnpoaykuuu. Ecnu mpomykuus
XpaHUTCS Ha ckiaze noibiie 10 mecsnes, To OHa YIIEHUBAETCS B 2 pasa, a €CJIM CPOK XpaHEHHUS
npesbicui 6 mecsnes, HO He poctur 10 Mecsiue, To — B 1,5 paza. [lonyuuth BeAOMOCTH
VIIEHKH TOBapa, KOTOpas JOJDKHA BKIIIOYAThH CICAYIONIYI0 WHQOpMaIMio: HauMEHOBaHUE
TOBapa, CPOK XpaHEHM S, lIEHA TOBApa JI0 YIECHKH, 1IEHA TOBAPA MOCJIE YIICHKH.

3. BbI xoTHUTE B35Th CCyly Ha 1 TOJ C €KEMECSIYHOM BBITIATOM. BBl TOTOBBI MO MPOIIECTBUU
KaXKJIOTO Mecslla miatuTh B Tedenue roaa mo 3000 pyOneit. IlponentHas craBka — 15%
rosoBbix. Ha Kakyto cyMMy Bbl MOYKETE PACCUUTHIBATH?

Bapuanm 3.

2 L1, 1
1. Ha otpeske [1; 2] ¢ marom 0,1 npotabynupoBats ¢pyukuuio f(x) = cos ~—2sin—+~.

2. Tabnuiia COACPKUT CIIAYIOUINE aHHbIe 00 YUCHHKAX MIKOJbL: (haMUJIUs, BO3PACT U POCT
ydeHuka. CKOJIbKO yYCHHKOB MOTYT 3aHUMAThCs B OacCKETOONBHOM CEKIUH, €CIH Ty/Aa

IMPUHUMAIOT JeTel ¢ poctoMm HEe MeHee 160 cm? Bo3pact He qoipkeH npeBbimarh 13 er.
3. Bol xoTuTe B3aTH ccyay 50000 pyOneit Ha 1 ron ¢ exeMecsyHOM BbiTiaToi. [IporieHTHas



ctaBka — 25% roaoBbix. Kakyro cymmy BaM HEOOXOAMMO TUIATUThH MO MPOUIECTBHH KaXKI0TO
Mmecsa?

Bapuanm 4.

1. Ha orpeske [0; 1] ¢ mmarom 0,1 mporabymuposats ¢pyuknuio f(x) = V1 — x — tgx.

2. Ecam xonmnyecTBO 0aiioB, MOJYYEHHBIX IMPU TECTUPOBAHUH, HE MPEBBIMIAET 12, TO 3TO
COOTBETCTBYET OLIEHKE «2»; OLIEHKE «3» COOTBETCTBYET KOJMYECTBO OayuioB oT 12 no 15;
oreHke «4» — ot 16 mo 20; omenke «5» — cBbime 20 6amnoB. CocTaBUTh BEIOMOCTH
TECTUPOBAHUS, COJIEPXKAIIYIO CBEJICHUS: (paMUIIHsl, KOJIMYECTBO OAIJIOB, OLIEHKA.

3. Br1 xotute B3aTh ccyay 100000 py6ieit Ha 2 roja ¢ exXKeMeCsIIHOM BBHITUIATONW. BbI rOTOBBI
0 MPONIECTBUM KaXXJI0T0 Mecsla MIaTuTh B TeueHue roja no 5000 pyonei. Kakoit nomkna
OBITH MPOIICHTHAS CTaBKa?

Bapuanm 3.

1. Ha orpeske [2; 3] ¢ marom 0,1 npoTtabymuposars pynkimio f(x) = x°> — x + 1,8.

2. 10 cropTrcMeHOB-MHOTOOOPIIEB MPUHUMAIOT Y4YacTHE B COPEBHOBAHUAX MO 5 BHUAAM
cnoprta. [lo kax1oMy By CIIOpTa CHOPTCMEH HAOMpAET ONMpPENEIEHHOE KOJTUYECTBO OYKOB.
CnopTcmMeHy NMpUCBavMBAETCs 3BaHUE MacTepa, €Ciu OH HaOpall B CyMME HE MEHEe K OYKOB.
CKOJIbKO cnopTcMeHOB MOTy4YniI0 3BaHuE MacTepa?

3. Bw1 xoTHTE B35Th CCyy Ha 3 T0o/1a ¢ ©KEMECTIHON BBITIIIATOW. BBI TOTOBBI TTO MPOTIIECTBHU
KOKJIOT0 Mecdla miatuth B TedeHue roaa no 3000 pyOneit. IlpouentHas craBka — 17%
roJIoBeIX. Ha Kakyro cyMMy BBl MOKETE paCCUUTHIBATH?

Bapuanm 6.

1. Ha orpeske [2; 4] ¢ marom 0,2 nporabymuposats pyukiuio f(x) = 3x — 4sinx?.

2. 10 y9eHHUKOB MPOXOAUIN TECTHPOBAHHUE TI0 5 TeMaM Kakoro-imdo mpeamera. Beraucinte
CyMMapHbIi (110 BCEM TeMaM) CpeAHMI Oal, moay4yeHHbId yueHuKkaMu. CKOJIbKO YUYE€HUKOB
MMEIOT CYMMapHBIi 0ajul HUKEe CPeHEro?

3. BwixotuTte B3sTH ccyay S0000 py6uieii va 0,5 roga ¢ exxemMecsyHoM Beituiatol. [IpoiienTHast
ctaBka — 29% rogoBeix. Kakyro cymMmmy BaM HEOOXOAMMO IJIATUTh IO MPOIIECTBUHU KaXI0TO
Mecana?

Bapuanm 7.

1. Ha otpeske [1,2; 2] ¢ marom 0,05 nmpotaOynupoBath pyHkimio f(x) = x — 2 + sin i

2. TenedoHHass KOMIaHUsI B3UMAET IUIATY 3a YCIYTH TeIe(OHHOU CBSA3U MO CIEAYIOIIEMY
tapudy: 370 MUH B MeCsI] OTUIAYMBAIOTCS KaKk aDOHEHTCKasl Tuiata, Kotopas coctasisier 120
py0. Ha kaxayro MUHYTY CBepX HOPMBI HEOOXOIMMO IaTUTh 1mo 2 pyo6. CocTaBUTh
BEJIOMOCTb OIJIaThl yCIyT TeseoHHOM cBsA3U A 10 )KUIbIOB 32 OJIUH MECHII.

3. Buri xotute B341h ccyay 1000000 pyOsieit Ha 5 JIeT ¢ eXXeMeCTYHOU BbITIIATOW. BBl TOTOBBI
10 TIPOIIECTBUY KaXKI0T0 Mecslla IIaTuTh B TeueHue roga no 10000 pyoneii. Kakoi nmomkHa
OBITH MTPOIICHTHASI CTaBKa?

Bapuanm 8.

1. Ha orpeske [1; 2] ¢ marom 0,05 nporabynuposats pynxuuro f(x) = 0,1x% — xcosx.

2. Iloxynarenu MarazuHa nosb3yrorces 10% ckugkaMu, eciiu MOKyNnKa COCTOUT Oosiee 4eM U3
ISTH HAaMMEHOBAHWW TOBApOB WJIM CTOMMOCTH MOKYIKH mpeBbimaer K pyoneit. CoctaBuTh
BeJIOMOCTb, yunuThiBarolyto CKMJIKHW: nokynarens, KOJIMYECTBO HANMEHOBAHUM KYIUUIEHHBIX



TOBapOB, CTOMMOCTh MOKYIIKH, CTOUMOCTb MOKYIKH C Y4€TOM CKHUIKU. BBIICHUTH CKOIBKO
MOKYIaTeNeH CeNano MOKYIKH, CTOUMOCTh KOTOPBIX IpeBhImaeT K pyoreii.

3. Bol xotute B3aTh ccyny 45000 py6neit Ha 9 MecslleB ¢ €KEMECSYHOW BBIIIATOM.
[IpouentHas craBka — 24% romoBeix. Kakyro cymMMy Bam HEOOXOAMMO IUIATUTh IO
HPOILECTBUH KaXKAOTO Mecsa?

Bapuanm 9.

1. Ha otpeske [0,4; 2] ¢ marom 0,2 mpotabynupoBats ¢yuknuto f(x) = 2xsinx — cosx.

2. KaxmoMy MymHOMY 3BEpbKYy B Bo3pacTe OT 1-To g0 2-X MECSIEB IMoJiaraeTcs
JIOTIOJTHUTEJIBHBIN CTakaH MOJIOKA B JICHb, €CIIH €r0 Bec MeHbIe 3 Kr. KoauuecTBo 3BephKOB,
BO3PACT M BEC Ka)JIOTO M3BECTHBI. BBISICHUTH CKOJILKO JIUTPOB MOJIOKA B MECSIl HEOOXOUMO
s 3Bepodepmbl. OMH cTakaH MoJioka cocTtaBisiet 0,2 mutpa.

3. BbI X0THTE B3STH CCyy Ha 5 JIET C ©)KEMECSYHOU BBITIIIATON. BbI TOTOBEI TIO MPOIIIECTBUH
KKJIOTO MecsIa MmiIaTuTh B TeueHue roga mo 2000 pyomei. [IponenTHas craBka — 17,9%
roJIoBbIX. Ha Kakyto cyMMy BBl MOXKETE PACCUHTHIBATH?

Bapuanm 10.
9
1. Ha otpeske [2; 5] ¢ marom 0,5 npotadbynupoBath ¢pyHkuuio f(x) = %

2. B cenbCcKOX035ICTBEHHOM KoomepatuBe padoraoT 10 ce3oHHBIX pabounx. CoOuparoT
nomusiopbl. Omuiara TpyJaa NMPOU3BOAUTCSA MO KOJUYECTBY COOpaHHBIX OBoIled. /[HeBHas
HOpMa cOopa cocraBisieT K kuiorpammoB. COop 1 kr momMuaopoB ctouT M pyodsei. Coop
KQKJIOTO KWJIOIPaMMa CBEPX HOPMBI OIJIAYMBAETCS B 2 pasa gopoxe. CKOIBKO JCHET B JICHb
MOTYYUT KaX bl pabounii 3a COOpaHHBIN yposkaii?

3. Brr xotute B3aTH ccymy S0000 py6ieii Ha 1,5 rona ¢ exxemecsiaHoil BeimiaToi. [IponientHas
ctaBka — 39,9% rogoBsix. Kakyro cyMmMy BaM HEOOXOUMO IUIATUTH IO MPOIIECTBUH KaXKI0TO
Mecsia’?

X0/ BLINOJHEHHS PA00THI

1. B pabouem katanore coznmaite ¢ain dIeKTpoHHON Tabmuiel ¢ umeHem «I1P-
14 ®amunusl pynmnay.
2. BcTaBbTe KOJOHTUTYIIBI B Ballly pabouyto KHUTY:
a) BEPXHHUU KOJIOHTHUTYJ, pa3MenieHue ciena: [Ipaktudeckas padora Nel4 «Pemenue
3amauy,
0) HWXKHUN KOJOHTUTY: Beimoanun: @amunus Wms, rpymmna.
3. Ha nucre 1 «©@yHKIMs» BBITIOIHUTE PEIICHNE 3a1a9n 1.

a) 3anosiHUTE TabJUIlYy 110 0Opa3Ily COrjIacHO CBOEro BapHaHTA.

Ta6auna 1 -O0pazen pemenust 3aga4u — Ta0yaupoBanue pyHKuuu

L | A | B




1 ar TaOynsuu: 0,25

2 AprymenT x Oyukims f(X)

3 0 =A3"4+KOPEHB(A3)-SIN(A3)
4 0,25

5

B sueliky A3 BBenuTe NEpBOE 3HAYECHHWE U3 3aJaHHOIO MHTEpBayia. B sueiiky A4
BBEJIUTE PacCueTHYIO (OpPMYITy JIJIsl ONPEICIICHUS CIIEAYIONIEr0 3HAUeHNS apTYMEHTa C YIeTOM
mara talOymsiiuu. [Ipu oOpamennn K stueiike B1, B KOTOpoll XpaHUTCS 3HAUY€HHUE Iara
TaOYJISUKN, HUCHOJb3yHTEe aOCONIOTHYIO ajapecaluio. 3arnojdHUTE CIEAYIONUe 3HauYeHUs
aprymMeHTa Npy MOMOIIK MapKepa 3arodHeHUs (BbIICIUTE siUeiKy A4, HaBeAUTE yKa3aTelb
MBIIIM Ha MapKep 3allOJIHEHUS, IPOTSHUTE BHU3 JI0 TE€ IOP, ITOKA HE MOJYyYUTE MOCIEAHEE
3HaYeHHUe apryMeHTa U3 33JaHHOT0 UHTEpBaia).

B sueiiky B3 3anummre dopmyny ans pacyeta 3HAuY€HUs 3aJaHHOM (YHKIHMH B
3aBHCHUMOCTH OT 3HauyeHHWs apryMmeHTa. llpum 3amucu ¢opmynbl ucnoib3yite (yHKUUU
kareropun Mamemamuueckue. Cnenyromue 3Ha4Y€HUS (DYHKIMU OINPEAEINUTE, MOJIb3YSCh
MapKepOM 3aIlOJIHEHHUS STYEEK.

JInst HATJISITHOTO MPEICTABICHUS PEIICHUS 3a/1aud OCTpoiTe rpaduk TabyaIupyeMon
(yHKUMH: BBIICIUTE BCE TMOJy4YEeHHbIe 3HaueHus ¢GyHKuuu (B crtonbue B), BbiOepure
TOYEYHYIO JHarpammy C INIaJKUMU KPUBBIMHM U MapKepaMH, HAaHECUTE Ha rpauK 3HaA4CHUS
aprymMeHTa, B Ha3BaHUM OTOOpazuTe (YHKIMIO, yJIaauTe JIereHAYy, HNOANMILNUTE OCH
cooTBETCTBEHHO X U Y, IO HEOOXOAUMOCTH OT(HOPMATUPYHTE PSIL TAHHBIX.

4. Hamucte 2 «3ama4a» cocTaBbTe TAOIMILY AJIs pEILISHUS 331a4U COTJIACHO CBOETO BapHAHTA.
3anoaHuTe TaOJIUIly CAMOCTOSITENIbHO JAaHHBIMU. BMECTO MCIOJIb3yeMbIX TEPEMEHHBIX
BIIMIINTE 3HAUECHUS, KOTOpbIe OyeTe UCIIOIb30BaTh P BerunciaeHusX. [Ipu pemennn 3anauu

Be10epute pynkmuio ECJIN u3 kateropun Jloeuueckue.

AprymesTsl GyHKUMM [_l—@ e
ECIM
flor_sbipaketne [E| =
SHa4eHue_ecnn_MCcTuHa E] =

3HaYeHue_ecim_noxb [E’ﬂ

MpoBepseT, BLINONHASTCA M1 YCNOBKE, U BO3BPALLAET 0AHO 3Ha4YEHWE, EC/IM OHO BbINONHASTCA, U Apyroe
SHa4YeHUE, e HET.,

JNor_sbipakenne noboe 3Ha4YeHWE MNK BbIPKEHWE, KOTOPOE NMPY BbIYMCNEHMN A3ET
3HaqveHme MCTUHA unmn NNOXb.

3HaveHue:

Cnpaska no 3Toi dyHKLYmM OK I ‘ OTMeHa




Pucynok 1. Oxno ¢pyuxunu «ECJIN»
5. Ha mucte 3 «Ccyna» ohopMuTh pelieHne 3a1aqu ¢ moMOIIbI0 Toadopa mapaMerpa.
[Ipumep pemienust 3amaun: «Bbl xotute B3sTh ccyay 10000 pyOneir Ha 1 roxm c
€KEMECSIYHON BBIIUIATOM. BBI TOTOBBI MO MPOMIECTBUM Ka)AOT0 MECALA IUIATUTh B TEUCHUE
roza o 900 py6aeit. Kakoii qomxHa OBITH IPOIIEHTHAS CTaBKa?»

CocraBbTe TaOIHILY MO YCIOBHIO 3a/1a4 IO 00pa3Iy:

Bl v fx | =NNT(B2/12;12;-B3)
A B C D

1 |eMemMecAYHAA BbiMMaTa - 833,33p.

2 NpOWEHTHaA CTABKa
3 cymma 3alma 10 000,00p.

Pucynok 2. YciaoBue 3a1auu no ccyjae

B sueitke B1 ¢ momomisio dyakiuu IUUIT (xateropusi Quuancosvie) NMpoOU3BEIUTE

pacueT eXEMECSTYHOM BBITIATHI:

P—"

'Aprymemm dyHKUMM IM‘
nnr
Craska B2/12 § =0
Knep 12 (] = 12
nc |83 [E%] = -10000
= B -
Tun @;__! =

= 833,3333333

BosspaluaeT cyMMy NEpUOANYECKOro NNaTeXa ANA aHHYWTETa Ha OCHOBE NOCTORHCTEE CYMM nnaTexeit
NOCTORHCTEA I'lpOL!EHTHOﬁ CTaBKM.

Mc npuseaeHHasn (HbIHEWHAA) CTOMMOCTL - 0BLaA CYMMa, Ha HaCTOALLMIA
MOMEHT paBHOLEHHas cepun Byaywmx seinnar.

3Havenne: 833,33p.

CnpasKa no 3701 HyHKLM [ OK ] [ OTtMeHa

Pucynok 3. Oxno ¢pynxuuu IJIT
OunancoBass ¢ynakiusa [IIIJIAT(Craska;Knep;llc;bC;Tun) BeunCIsSEeT BEIUYUHY

MOCTOSIHHBIX BBITLIAT MO CCYJI€ HA OCHOBE MOCTOSIHHOW MPOILIEHTHOW CTaBKW. ApryMeHTaMH
ATON (QYHKIUU SBISIFOTCS:

— CraBka — poIIEHTHAsA CTaBKa MO CCY/IE;

— Knep — o01iiee uyncio BeIILIIAT MO CCYIE;

— Ilc — 3HaueHue B3STOU CCY/bI;

— bc — Oynymas cymma uinu O6ajlaHC HaJTUYHOCTH, KOTOPOM HYXKHO JOCTHUYb MOCIE
nocneanel Boimatel. Ecnu BC onynieHo, OHO moiaraeTcsi paBHbIM HYJIIO;

— Ty — PaBHOC 0 yucno uau OIIYHICHO, €CJIM IIJIATUTH HY>KHO B KOHIIC IICPHOJa UIIN



paBHOE | 4uCI0, €CiM IIATUTh HY)KHO B Ha4Yaje mepruoa.
Ha Bxnaake /Januwvie-Paboma c Oannvimu-Ananuz «umo-eciuy BbOpath [loobop

napamempa 1 3al10OJIHUTb JaHHBIMHU:

Moabop napamerpa m

YCTaHOBUTL B gueiiKe: | $BS1 -

3HaueHue: iéOO

M3MEHAR SHA4YEHNE AYEIKIA: '5852] IE=
OK [ OTmMeHa J

Pucynok 4. Oxkno «Ilogdoop mapamerpa»

A B ) C

3 & ememecauuagéblnnara . 900,00p.
2 NPOUEHTHAA CTaBKa 14%

CyMMa 3aima

PesynbTaT noabopa napametpa

Moabop napameTpa ana sueikn B1.
PeleHue HalaeHo.

MNoabupaemoe 3HaueHme: 900
Texkyuiee sHa4yeHue: S00,00p.

Pucynok 5. Pemenue 3agauu



